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台南市北區文元國小99學年度上學期
二級學校本位課程本土教育教學計劃

（1） 99學年度教學目標：
1.能尋找學校的特色，了解學校的人文環境及風景特色。
2.能擬定校園尋寶的計畫。
3.透過「校園尋寶」的活動，了解校園中的人、事、物對自己的影響。

4.能以付諸行動的方式，表達對學校真誠的呵護與祝福。
    5.培養對學校環境的關懷之心。

（2） 構思過程：

1.跨科統整架構圖
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2.教學流程圖

本土教育主題課程教學—活動流程圖









（3） 教學設計

教學計劃表

	課程目標
	實施時間
	教學活動名稱
	教材來源
	活動內容
	教學準備
	評量活動

	1.認識水平線、水平面。

2.認識鉛直線。
	1節
	水平與鉛直
	數學第三冊第八單元水平與鉛直
	1.從校園裡找到水平線、水平面與鉛直線
	校園資源
	觀察30％

發表40％

討論30％

	了解學校的特色
	1節
	文元大搜密
	資訊融入
	利用資訊資源深入了解文元國小的歷史及及歷年大事記
	文元教學資源六大學習網站
	觀察30％

發表40％

討論30％

	2-1-8 能運用閩南語說出流利自然的簡短生活語句。
	1節
	美麗的世界
	台語第三冊第一單元
	從觀察學校的圖片中老師指導閩南語的說法
	社區圖片
	觀察30％

發表40％

討論30％

	在校園遇到危險時，能設法找到協助的人。
  
	1節


	安全生活我最行
	健康與體育第三冊第六單元
安全生活我最行

	1.能知道在校園遇到危險時，能設法找到協助的人。

  
	影片
	觀察20%

實作80%

	透過「校園尋寶」的活動，了解校園中的人、事、物及其對自己的影響。

	2節
	校園尋寶
	综合活動第三單元學校的寶貝活動二校園尋寶
	安排「校園尋寶」活動
	學校資源
	觀察30％

發表40％

討論30％



二年____班 姓名____________
小朋友，你有玩過盪鞦韆、溜滑梯、單槓…等遊戲嗎？在我們學校的遊戲區裡藏著好多不同的水平與鉛直線喔！有哪些遊戲器材是水平線與鉛直線， 讓我們一起動手把它畫下來吧！

姓名________



 





 





文元大發現





 





資訊：


文元大搜密





 





 





數學


水平與鉛直








活動一


活動名稱：


校園中的水平與鉛質


【數學領域融入資訊教育】





主題名稱：


社區大發現





活動五


活動名稱：


校園尋寶


【综合活動】


 (資訊)





 





圖








 





尋





























指示信：





藏信二：





藏信四：





藏信一：





找到的寶貝：








創意大師：


請各小隊設計專屬於自己的追蹤記號





校





活動三


活動名稱：


美麗的世界


【臺語】





台語


美麗的世界





活動四


活動名稱：


安全生活我最行


【健康與體育】








 





寶





 





健康與體育


安全生活我最行





 





園





 





活動二


活動名稱：


文元大搜密


【資訊教育】








综合活動


校園尋寶








